

人力资源和社会保障部： 当前就业岗位供大于求

本报讯 人力资源和社会保障部副部长信长星5月26日表示，当前就业形势总体比较平稳，从人力资源市场供求来看基本平衡，大部分地区和城市求人倍率在1以上，岗位需求多于求职人数。

国务院日前印发《关于进一步做好新形势下就业创业工作的意见》(以下简称《意见》)，部署进一步促进就业鼓励创业，以稳就业惠民民生助发展。人力资源和社会保障部副部长信长星5月26日做客中国政府网访谈，介绍新形

势下就业创业工作相关情况。

信长星指出，当前就业形势总体比较平稳。主要体现在：一是失业率还是处在较低水平，一季度末城镇登记失业率只有4.05%，从领取失业保险金的人数来看，变化幅度也不大。二是从人力资源市场供求来看基本平衡，大部分地区和城市求人倍率在1以上，岗位需求多于求职者人数。三是高校毕业生、农村转移劳动力、就业困难群体就业等几项指标，月度统计显示还是在稳定增长。

信长星表示，一部分企业反映稳岗压力加大，一部分岗位在流失，人社部还会密切关注就业形势的变化。相对经济运行情况来看，就业变化有滞后性。经济下行压力加大的情况下，就业反映已经显现出来，人社部门会密切关注，按照中央部署，抓好政策落实，加大工作力度，特别是在结构调整、化解产能过剩过程中，把下岗失业人员工作和就业困难人员工作做好，努力稳定就业形势。

此外，信长星也指出，在经

济下行压力加大的情况下，就业会不可避免地遇到一些新情况、新问题。主要表现是用工需求显得不旺，有点减少。结构性矛盾增多，但这也是结构调整、产业转型升级过程中的正常现象。在这个过程中，必然伴随着一部分企业要裁减人员，一部分企业要退出市场，包括向中西部地区转移，这个过程中必然伴随着阶段性的阵痛。同时从1—4月份的统计来看，城镇新增就业人数略有减少，人社部还会继续关注这个问题。(中新)

在京培训期间嫖娼 扬州卫计委主任被抓

本报讯 扬州市卫生和计划生育委员会主任杨军在北京培训期间因嫖娼被抓，目前已被双开。

另据扬州日报4月1日报道，经2015年3月31日扬州市第七届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过，决定任命杨军为扬州市卫生和计划生育委员会主任，免去其扬州市卫生局局长职务。(综合)

涉嫌猎杀野生动物 青海派出所长被免职

新华社西宁5月26日电 据青海省海西蒙古族藏族自治州天峻县最新消息，25日，经天峻县委常委会议讨论决定，免去龙门乡派出所所长马永明副科级职务。

5月22日16时许，天峻县政府接到群众举报有民警猎杀野生保护动物，天峻县森林公安局立即以非法猎捕、杀害国家重点保护濒危野生动物罪对龙门乡派出所所长马永明进行立案侦查。24日马永明被刑事拘留，同时，县公安局对其做出了停止执行职务的决定。

据了解，有关部门已调查确认，微博曝光的涉嫌猎杀野生动物人员为龙门派出所所长马永明。调查人员依法对龙门派出所办公场所进行搜查发现，派出所值班室内有藏野驴尸1具、藏原羚尸2具、隼尸1个。

信阳一企业员工伪造 排污达标数据被拘留

据新华社郑州5月26日专电 记者26日从河南信阳市环保局了解到，因为环保数据造假，当地一名企业的数员被公安部门依法行政拘留。据悉，这也是自新环保法实施以来，信阳市针对环保数据造假首次展开行动。

日前，一则信阳钢铁公司数员因环保信息造假被拘留的消息，在当地企业人士间流传。26日，信阳市环保局一位不愿透露姓名的工作人员证实，来自信阳钢铁公司下属一家分厂的一名数员确实因为环保数据造假，于5月14日被环保局依法移交当地公安部门，最终对该数员做出行政拘留10日的处罚。

上述工作人员表示，经过调查，该数员是对厂内监控设施做了手脚，从而伪造企业二氧化硫排放达标数据。“环保部门内部监控系统发现异常后，由省环保厅直接将案件移交给信阳环保局，最终发现了问题。”

广西官方： 5名外来务工者 误吃断肠草中毒身亡

本报讯 广西梧州市委宣传部26日介绍，5月25日凌晨发生在辖区蒙山县黄村镇百合村花篮山的5名外来务工人员中毒死亡事件，初步判断为误食毒草致死。

据介绍，5月25日晚，广西壮族自治区公安厅相关领导专家到达蒙山县，率市、县两级公安机关连夜召开分析部署会，指导开展现场勘验、提取样品、调查走访等相关工作。5月26日上午，自治区公安厅和自治区疾控中心检验结果反馈，从现场提取的呕吐物、酒杯残余物中均检出有断肠草所含的重要毒素成分钩吻碱。

目前，相关部门正在继续进行调查取证，查明事件经过，做好家属善后工作。(中新)



国内首个专业喜剧院七月开张

5月26日，北京喜剧院艺术总监陈佩斯回答记者提问。当日，北京喜剧院开幕新

闻发布会在国家大剧院举行。据介绍，由位于北京东城区的“东方剧院”更名而来的“北京喜

剧院”将于2015年7月16日正式拉开大幕，迎来首个开幕演出季。届时，由陈佩斯导演并携手

杨立新领衔主演的喜剧《戏台》将作为开幕大戏，连演14场。新华社发

空军发布招飞新政策

高中往届毕业生也能圆梦蓝天

新华社北京5月26日电 空军招飞局26日发布招飞信息说，从2015年起，取消普通高中往届毕业生报考空军飞行学员限制，符合条件的普通高中应届、往届毕业生均可报考空军飞行学员。

这一招飞新政策，为年龄20周岁以下(1995年9月1日后出生)的普通高中往届毕业生，提供了圆梦蓝天的机会。

根据教育部、总政治部有关精神，空军招飞新政策规定，凡是身高在165-185厘米之间，体重不低于标准体重的85%、不高于标准体重的120%(标准体重公斤数=身高厘米数-110)，按空军标准视力表双眼裸视力在0.8以上的男性毕业生，均可报名。

高考结束后，凡文化成绩达到一本线、符合招飞基本条件的考生，均可登录空军招飞网

(http://www.kjzfw.mil.cn)，通过网上报名方式，参加空军招飞局各选拔中心组织的初选，合格后参加空军统一组织的定选。

近年来，空军积极适应国家教育改革形势，持续深化招飞改革，大幅提高招飞文化录取质量，突出飞行职业选拔特色实施综合择优，与北京大学、清华大学、北京航空航天大学联合培养“双学籍”飞行学员。体格检查、

心理选拔、政治考核均符合要求的往届毕业生，如文化成绩达到要求，将有机会录取空军航空大学与北大、清华、北航联合培养的“双学籍”飞行学员。

空军新闻发言人申进科表示，加快走向“空天一体、攻防兼备”的人民空军，需要一大批高素质飞行员。为祖国飞行，圆蓝天梦想，欢迎有志青年加入人民空军。

最高法：

去年审结155件暴力杀医伤医案

本报讯 最高人民法院刑事审判第五庭副庭长马岩5月26日在北京透露，2014年，全国法院共审结暴力杀医、伤医等犯罪案件155件。去年以来，全国法院共受理医疗损害赔偿案件26962件，审结23001件。

马岩说，在审判工作中，人民法院始终坚持依法从严惩处严重涉医犯罪。一是对无端猜疑、蓄意报复、犯罪手段残忍、主观恶性深、人身危险性大的被告人，或者故意扩大事态、教唆他人实施涉医违法犯罪行为，以及

以受他人委托处理医疗纠纷为名，实施敲诈勒索、寻衅滋事等行为的被告人，坚持依法严惩，该重判的坚决依法重判；二是对于在医疗机构违规停尸、私设灵堂、摆放花圈、焚烧纸钱、悬挂横幅、堵塞大门或者以其他方式扰乱医疗秩序，造成严重后果损失或者情节严重的，坚持依法严惩。

马岩说，据相关部门统计，2014年，全国医疗卫生机构总诊

疗量达76亿人次，比上年增加3亿人次，而同期医疗纠纷下降8.7%，涉医违法案件下降10.6%。总体上，各地医疗秩序明显好转，医患双方满意度有所提升。

当日的新闻通气会上，最高法通报了“温岭杀医案”等4起涉医犯罪的典型案例。其中，“温岭杀医案”故意杀人罪犯连恩青已于5月25日被依法执行死刑。(中新)

量达76亿人次，比上年增加3亿人次，而同期医疗纠纷下降8.7%，涉医违法案件下降10.6%。总体上，各地医疗秩序明显好转，医患双方满意度有所提升。

当日的新闻通气会上，最高法通报了“温岭杀医案”等4起涉医犯罪的典型案例。其中，“温岭杀医案”故意杀人罪犯连恩青已于5月25日被依法执行死刑。(中新)